

ПРОГРАМА

збереження історичної пам'ятки архітектури храму Святого Володимира у місті Червонограді на 2020 рік

I. Мета

Метою заходів передбачених Програмою є збереження історичної та культурної пам'ятки міста - храму Святого Володимира міста Червонограда.

II. Проблематика

У 1695-му, через три роки після заснування містечка Кристинопіль, його власник Фелікс Казимир Потоцький виділяє кошти на будівлю римо-католицького костелу Зіслання Святого Духа з підземною усипальницею для себе та нащадків.

Перша споруда була дерев'яною з кам'яною підземною частиною. Невдовзі пожежа знищує храм, тому у 1701 році розпочинається будівництво вже повністю кам'яного костелу. За проханням Франциска Салезія Потоцького Папа Інокентій XIII передає у парафію священну реліквію - мощі Святого Климента Мученика. У 1747 році при костелі було збудовано кам'яний монастир отців Бернардинів. Пожежа 1749 року знищила частину будівель, пошкодила костел. Відновлення монастирського комплексу повністю завершується до 1760 року. В 1767 р. будуються кам'яні мури довкола храму. У 1751 році художник Д. Бальцані виконав декілька картин, а в 1756-1758 рр. львівський художник С. Строїнський прикрасив фресками інтер'єр костелу. Пожежа 1852 року знову знищує храм, проте вже за два роки його відбудовують знову.

За часів СРСР костел з монастирем були в занепаді, в будівлі розміщується меблевий склад та ін. У 1988 році радянська влада передає дуже знищені будівлі громаді Української Автокефальної Православної Церкви. Храм перебудовують, дещо змінюючи його вигляд. Тепер це церква Святого Володимира, найдавніша споруда міста та культурна пам'ятка національного значення.

На початку 1990-х років дах приміщень будівлі келій колишнього монастиря оо. Бернардинів та дах з куполами Церкви Святого Володимира були вкриті новим бляховим покриттям. Проте, у наш час, через більш ніж 25 років, внаслідок впливу зовнішнього середовища це покриття потребує заміни, як таке, що вичерпало свій ресурс експлуатації, а в деяких місцях знаходиться у аварійному стані.

Беручи до уваги архітектурну, історичну та культурну цінність об'єкту, даний комплекс споруд вимагає проведення негайних охоронних ремонтних заходів.

III. Основне завдання

- Виділення коштів на покриття витрат поточного ремонту куполів храму Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.
- Закупівля матеріалів.

III. Очікувані результати:

- Збереження архітектурної та культурної спадщини міста та надання можливості мешканцям міста Червонограда користуватися відремонтованим храмом Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.

IV. Управління і контроль

Виконання Програми покладається на настоятеля храму Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.

Храм Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області щоквартально подає інформацію про стан виконання Програми у виконавчий комітет Червоноградської міської ради та міське фінансове управління Червоноградської міської ради.

V. Паспорт Програми

1. Ініціатор розробки Програми - виконавчий комітет Червоноградської міської ради, відділ культури Червоноградської міської ради, храм Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.
2. Розробник Програми - відділ культури Червоноградської міської ради.
3. Відповідальний виконавець Програми - відділ культури Червоноградської міської ради, храм Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.
4. Учасники Програми - храм Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.
5. Термін реалізації Програми – 2020 рік.
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів на 2020 рік – 300,0 тис.грн.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання Програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми, тис.грн
Всього :	300,0
Міський бюджет	300,0

VII. Перелік завдань, заходів

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Виконавець заходу, показник	Фінансування		Очікуваний результат
				Джерела	Обсяги, тис.грн	
2020 рік						
1	Покриття витрат на поточний ремонт куполів храму Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.	Оплата витрат на поточний ремонт	Храм Святого Володимира міста Червонограда по вул.Б.Хмельницького,22 в м.Червоноград Львівської області.	Кошти міського бюджету	300,0	Збереження архітектурної та культурної спадщини міста.

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у міському бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення міського бюджету на 2020 рік вносяться зміни у Програму.